

109 學年度第二學期「傳承與創新-王光祥講座」謝師宴 海大校友總會誠摯感謝多位菁英講師返校演講分享

國立臺灣海洋大學通識課程「傳承與創新-王光祥講座」自 107 學年度起，由校友總會王光祥理事長與本校兼任副教授林見松國策顧問規劃開設，邀請各領域傑出校友返校演講，透過這門課程，將其奮鬥過程、人生態度與學弟妹分享，讓海大學子了解其職場競爭力。開課邁入第三年已有 405 位同學選修，王總會長於去年設立「傳承與創新-王光祥講座」獎學金，鼓勵全勤到課與表現優異的同學。

為向課程講師表達最誠摯的敬意與謝意，王總會長與林國策顧問擬於學期末舉辦謝師宴，由於受到疫情影響，本次「傳承與創新-王光祥講座」謝師宴，延至 110 年 11 月 22 日辦理，當天由校長偕同多位海大師長出席謝師宴，席間校長親自頒贈水晶琉璃感謝王光祥總會長及開課教授林見松國策顧問，每一節課都親力親為接待講師並勉勵修課同學；王總會長對母校的付出奉獻良多，為支持海大校務發展及館舍興建，在行政院內政部徐國勇部長等多位海大傑出校友的見證下，捐贈新台幣七百五十萬元作為協助海大馬祖校區國際學舍興建，期待海大馬祖校區能生根茁壯、永續傳承。

許校長表示，王光祥總會長熱心公益且熱愛母校，2016 年獲頒海大傑出校友，2020 年獲頒海大名譽工學博士，在建築專業上的特殊成就與釐訂國家相關法規政策，深受各界推崇，足以為後進之典範。當晚在多位師長貴賓的見證之下，頒發本校榮譽講座教授聘書，聘請王總會長擔任本校榮譽講座教授，感念他對國家社會及推動母校建設的貢獻。



圖為 110 年 11 月 22 日(一)辦理 109 學年度第二學期「傳承與創新-王光祥講座」謝師宴之校長、王光祥總會長(前排左二)、開課講師林見松國策顧問(後排

右二)及講師合影。



上圖校長頒發榮譽講座聘書，聘請校友總會王光祥總會長擔任本校榮譽講座教授。



上圖為校長與校友總會王光祥總會長合影，見證本次王總會長捐資新台幣七百五十萬元協助海大馬祖校區國際學舍興建。